

Ενημέρωση από τη συγκέντρωση-συνέλευση
(15/02) στο Α' στάδιο Αργυρούπολης

**ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΑΝΟΙΧΤΟ ΣΤΑΔΙΟ
ΣΤΗΝ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ**



ΚΑΝΕΙΣ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΜΕΙΝΕΙ ΘΕΑΤΗΣ!

Διεκδικούμε :

- Ελεύθερη πρόσβαση σε δημόσιους/δημοτικούς χώρους χωρίς αντίτιμο.
- Άμεση κατάργηση της κάρτας εισόδου στο Α' στάδιο Αργυρούπολης.

**ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ ΚΑΙ ΤΕΤΑΡΤΗ
ΣΤΙΣ 19:00**

ΚΡΑΤΑΜΕ ΑΝΟΙΧΤΕΣ ΤΙΣ ΠΟΡΤΕΣ

Ακυρώνουμε στην πράξη τα σχέδια τους

Συνέλευση για το Άνοιγμα του Σταδίου Αργυρούπολης

Χτες Δευτέρα 15/2, συγκεντρώθηκε η Συνέλευση για το άνοιγμα του Σταδίου Αργυρούπολης στις 19:00, για το προγραμματισμένο τακτικό άνοιγμα και τη διαδικασία της συνέλευσης. Στην είσοδο του σταδίου μας περίμεναν τουλάχιστον 12 αστυνομικοί. Όπως μας είπε ο υψηλόβαθμος επικεφαλής τους, κλήθηκαν "γιατί φοβόνταν για επεισόδια". Μπροστά στην μαγνητική πόρτα βρίσκονταν 3-4 μέλη του ΟΝΑΔΕΑ μεταξύ των οποίων και ο πρόεδρος του Γ. Καλλιντέρης, με δυο φουσκωτούς, εν είδει "αγανακτισμένων πολιτών". Το όλο σκηνικό "μύριζε" προβοκάτσια, οπότε αποφασίσαμε ν' ανοίξουμε την πόρτα χωρίς να απαντήσουμε σε προκλήσεις. Όταν το επιχειρήσαμε, ο πρόεδρος του ΟΝΑΔΕΑ φώναξε τον ένα "αγανακτισμένο πολίτη" με το μικρό του όνομα, ο οποίος τράβηξε βίαια και έβρισε συναγωνιστή, ενώ οι υπόλοιποι του δήμου έσπρωχναν όποιον επιχειρούσε να ανοίξει την πόρτα. Αμέσως κατέφθασαν και οι αστυνομικοί, ενώ στο μεταξύ είχε αρχίσει να μαζεύεται αρκετός κόσμος της συνέλευσης και του γηπέδου. Έτσι, οι του δήμου λούφαξαν, και οι "αγανακτισμένοι πολίτες" αποχώρησαν διακριτικά. Η αστυνομία δεν μπορούσε παρά να παίξει το ρόλο του ειρηνοποιού.

Κρατήθηκε η πόρτα ανοιχτή ως τις 21:00.

Φεύγοντας ο επικεφαλής της αστυνομικής δύναμης, μας ανανέωσε το ραντεβού για την Τετάρτη 17/2.

Η διοίκηση του δήμου μαζί με αυτή του ΟΝΑΔΕΑ δεν αρκείται πλέον μόνο σε προσωπικές προφορικές απειλές ή στην προσπάθεια να τρομοκρατήσει τον δίκαιο αγώνα μας με την αστυνομία, αλλά καταφεύγει σε τραμπουκισμούς με άτομα που εμφανίζονται για πρώτη φορά στο γήπεδο και επιχειρούν να παίξουν το ρόλο του φύλακα, κατασταλτικά αυτή τη φορά όμως.

**ΔΕΝ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΟΥΜΑΣΤΕ
ΚΑΜΙΑ ΥΠΟΧΩΡΗΣΗ - ΚΑΜΙΑ ΑΝΑΜΟΝΗ
ΣΤΑΔΙΟ & ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΧΩΡΟΙ ΑΝΟΙΧΤΟΙ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΧΩΡΙΣ ΑΝΤΙΤΙΜΟ**

ΟΛΟΙ ΠΑΛΙ ΣΤΟ ΣΤΑΔΙΟ ΤΕΤΑΡΤΗ 17/2 στις 19:00

Ανοίγουμε τις πόρτες και ακυρώνουμε στην πράξη τα σχέδια τους!

Συνέλευση για το άνοιγμα του Σταδίου Αργυρούπολης